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[bookmark: bookmark1]Об утверждении Перечня первоочередных расходов при
исполнении бюджета сельского поселения Старобазановский сельсовет 
муниципального района Бирский район
[bookmark: bookmark2]Республики Башкортостан
Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 8 июня 2020 года № УГ-204 «О мерах по обеспечению сбалансированности консолидированного бюджета Республики Башкортостан» администрация сельского поселения Старобазановский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан п о с т а н о в л я е т :
 1. Утвердить прилагаемый Перечень первоочередных расходов при исполнении бюджета сельского поселения Старобазановский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан (далее - Перечень).
2. Данный Перечень считать действующим с 1 января 2022 года
 (
г
)3. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.



Глава сельского поселения                                                                            В.И. Валитов




Приложение к Постановлению Администрации сельского поселения Старобазановский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан 
от 22.03.2022 г. N 15

[bookmark: bookmark4]Перечень первоочередных расходов при исполнении бюджета
сельского поселения Старобазановский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан
Расходы на:
финансовое обеспечение проведения экстренных и противоэпидемических мероприятий;
ликвидацию чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий; оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда, в том числе по договорам гражданско-правового характера;
уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации;
оплату услуг связи, коммунальных услуг, включая услуги предоставления твердого топлива, содержание имущества;
приобретение горюче-смазочных материалов (твердого топлива); приобретение (изготовление) продуктов питания и оплату услуг по организации питания;
исполнение судебных актов;
исполнение расходных обязательств сельского поселения Старобазановский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан, финансовое обеспечение (софинансирование) которых осуществляется из федерального бюджета, бюджета Республики Башкортостан, бюджетов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, государственных корпораций;
реализацию региональных проектов (программ), направленных на достижение целей, показателей и результатов соответствующих федеральных проектов (программ) в рамках реализации национальных проектов;
обслуживание и погашение муниципального долга сельского поселения Старобазановский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан;
иных межбюджетных трансфертов в части расходов на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда.
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